

# 大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10305 期  
国内统一刊号:CN14-0047 2015年4月23日 星期四 农历乙未年三月初五

问卷调查火热进行中

## 热心读者观众为办报办台提建议

■记者 薛华 报道

本报讯 自4月16日新闻中心第四届读者、观众问卷调查活动开展以来,广大在职职工和离退休内退职工积极响应,认真填写问卷,提出自己的意见和建议。

把太钢的报纸、电视办成同行业中有公信力、影响力和竞争力的媒体是新闻中心成立后不懈追求的目标。为了更好地提高业务、改善质量,新闻中心自2011年起开始举办读者、观众问卷调查活动,截至目前已举办四届。在今天的问卷调查中,对于报纸近年来的变化,受访读者普遍认为,由黑白到彩色,变化的不仅仅是形式,报纸的时效性更强了,内容也更丰富了。离退休内退职工这方面的感受更为强烈,虽然离开了工作岗位,但仍心系太钢,报纸就是他们了解太钢的窗口。他们表示,现在报纸的可读性越来越强了,大家关注的内容也多起来了。一些医护人员还提出了多刊登医疗方面的信息,以便让更多的职工家属了解总医院的变化和技术服务,更好地为患者服务的建议。

受访的电视观众认为,太钢电视节目近年来的变化也非常大,制作更为精良,形式更为多样,内容也更为深入。由于收视范围的影响,一些职工看不到,但在职工可通过内外网收看部分重要的视频新闻和专题栏目。住在兴华街地区的退休职工希望公司能考虑这方面的需求,让住在河西地区的职工也能收看到太钢的电视节目。

这次读者、观众问卷调查活动得到了各二级单位的大力支持,炼钢二厂、总医院、离退休等单位积极组织,广泛发动,复制下发并收集了大量问卷,为新闻中心提高办报、办台质量提出了宝贵意见和建议。

## 山西职业技术学院德育实践教育基地在渣场揭牌

■记者 谢妮 报道

本报讯 4月21日,山西职业技术学院德育实践教育基地揭牌仪式在渣场举行。山西职业技术学院领导、师生代表,公司党委宣传部、加工厂相关负责人及职工代表参加了揭牌仪式。

仪式中,山西职业技术学院领导表示,太钢渣场绿树成荫、环境优美,从根本上解决了太钢的排渣难题,走出了一条“以渣养渣、以渣治渣、自我积累、自我发展、变废为宝”的治渣新路子,消除了重大生产隐患。李双良被誉为“当代愚公”,他不怕困难、一心为公、艰苦奋斗的精神值得我们每一个人学习。

公司党委宣传部相关负责人表示,太钢的企业精神是“李双良精神”,如今,太钢渣场已先后被命名为“全国环境教育基地”、省市“爱国主义教育基地”和太原市“渣山公园”。山西职业技术学院将太钢渣场确定为德育实践教育基地,是校企联合推进道德教育,引导全员践行社会主义核心价值观的最好实践。太钢将为学院开展德育实践教育活动提供更广阔的舞台、更便利的服务、更丰富的教育实践内容,让广大师生在教学基地切实学有所获、有所用。

山西职业技术学院领导、公司党委宣传部相关负责人“山西职业技术学院德育实践教育基地”揭牌。

## 公司召开党委常委(扩大)会议

# 传达学习贯彻全省学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会精神

■记者 芦文晓 薛华 报道

本报讯 4月22日,公司在主楼二楼会议室召开党委常委(扩大)会议,传达学习贯彻全省学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会精神,要求各单位继续深化学习讨论落实活动,扎实做好活动总结和分析,积极推进成果转化,同时要按照省委和省国资委党委的要求,做好“六权治本”推进工作。

公司党委书记杨海贵主持会议,公司副总之上领导参加。

公司党委副书记、纪委书记韩瑞平传达了省委书记王儒林和省长李小平在全省学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会上的讲话精神。

会议认为,学习讨论落实活动自去年11月底开展以来,省委高度重视,始终以踏石留印、抓铁有痕的精神把活动抓好。全省各级党组织和广大党员干部积极响应、踊跃参与,广大人民群众衷心拥护、热情支持,整个活动有序推进、扎实深入,达到了预期目的,取得了重要阶段性成果。在全省开展学习讨论落实活动,进一步增强了全省党员干部在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致的坚定性和自觉性,进一步强化了全省党员干部积极投身净化政治生态的责任感和紧迫感,深化了党风廉政建设和反腐败斗争,匡正了选人用人风气,优化了利民惠民便民的发展环境,明确了新形势下我省经济社会发展的思路举措。全省开展学习讨论落实活动的成果只是初步的,基础还不稳固,还存在许多问题。现在学习讨论落实活动是阶段性收尾但不是收场,作风建设永远在路上,永远没有休止符。各级党组织和广大党员干部要保持常抓的韧劲和长抓的耐心,把深化学习讨论落实活动成果与即将开展的“三严三实”专题教育紧密结合起来,做到互促互动,把目前来之不易的好局面巩固和发展下去。

会议认为,省委决定在前期试点基础上,在全省有重点、有计划深入推进“六权治本”工作,是净化政治生态、实现弊革风清、重塑山西形象、促进富民强省的重要举措,是我省贯彻落实党的十八届四中全会精神、建设法治山西的重大实践。各级党组织和广大党员干部领导干部要准确把握“六权治本”的总体要求,把习近平总书记提出的“反腐倡廉的核心是加强对权力运行的制约和监督”“把权力关进制度的笼子里”的重要论述作为根本指针,把改革精神和创新思维贯穿始终,把推进治理体系和治理能力现代化、建设法治山西作为重要目标,把推动“六大发展”、促进富民强省作为根本目的。要牢牢抓住“六权治本”的关键环节和着力点。各级党组织和广大党员干部领导干部要加强对“六权治本”工作的组织领导,确保“六权治本”真正落到实处。

会议要求,各单位、各部门要及时传达、认真学习、深刻领会全省学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会精神,切实把广大党员干部的思想统一到会议精神上来,统一到中央、省委、省国资委党委和公司的决策部署上来,结合本单位实际,认真总结、查漏补缺,完善措施、巩固成果,不断深化学习讨论落实活动。要从深入贯彻落实“四个全面”战略布局、全面加强党风廉政建设和反腐败的高度,深刻认识“六权治本”对实现弊革风清、促进富民强省的重大意义,按照省委和省国资委党委的决策部署,以推行权力清单制度为重点,加强组织领导,强化推进措施,确保公司“六权治本”工作务实高效推进,取得预期成效。要把总结提升学习讨论落实活动、推进“六权治本”与完成全面预算目标有机结合起来,扎实开展“三严三实”专题教育,坚定信心,激发干劲,对标找差,改革创新,坚决打赢生存保卫战,全速构建公司在新常态下的竞争力。同时,要深刻汲取省内煤矿安全事故教训,全力以赴抓好安全生产工作,推进公司健康稳定发展。



进入二季度,面对合同订单批量小、规格杂的问题,型材厂加强与用户沟通,使合同规格尽可能与生产实际相接近,在工艺最经济的同时实现成材的最大化,确保合同保质保量按时兑现。图为型材厂生产现场。

白治斌 摄

## 带领职工完成好预算



耿德昌,男,51岁,党员,东山矿回转窑作业区主管,多次荣获公司特级劳动模范称号。

【感言】公司“两会”召开后,各单位也将预算目标进行了层层分解,如何完成预算目标,成为各作业区的重点工作。矿里给我们下达的预算目标主要有成本控制、提高产品质量和设备作业率。在成本控制上,我们要通过做好课题攻关,稳定窑况,降低煤、电、机、物料等生产消耗;通过延长设备检修周期,增加炉窑耐材使用寿命;通过修旧利废,加大设备攻关,让国产设备替代进口设备,达到降耗的目的。在提高产品质量方面,我们要在严格标准化作业的基础上,在看火工和内控工中开展岗位练兵,使焙烧率处于稳定受控状态。在提高设备作业率方面,要求职工要加强设备点检,严格执行“一班一卡”制度,及时解决设备问题。希望在我的带领下,在全体职工共同努力下,我们作业区能完成好预算目标,为公司发展再作贡献。

【风采】耿德昌,敢于攻坚克难,组织技术人员,通过采集数据、设备技改、优化工艺等延长年检周期,实现降本增效目标;通过精细化管理和“察言观色”,消除人、机、物的不安全因素,保证四班安全稳定生产;通过加强技术管控,强化工艺过程控制,使3座回转窑在全国同类窑型中设备运行效率名列前茅。

困难之中我先行  
特级劳模录

视觉新闻